



平成 19 年 5 月 16 日

各 位

東京都千代田区一ツ橋一丁目1番1号
ドリームバイザー・ドット・コム株式会社
(コード番号:3772 東証マザーズ)
(URL <http://www.dreamvisor.com/>)
代表者 代表取締役社長 川崎 潮
問合せ先
専務取締役 アドミニ&オペレーション部部長 奥山 泰
電話番号 03-6212-5270

(訂正) 平成 19 年 6 月期 第 3 四半期財務・業績概況 (連結) の一部訂正について

平成 19 年 5 月 14 日に発表いたしました「平成 19 年 6 月期 第 3 四半期財務・業績概況 (連結)」の内容に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

平成 19 年 6 月期 第 3 四半期財務・業績概況 (連結)

《6 ページ》

4. 四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結損益計算書

【訂正前】

区分	注記 番号	当第3四半期連結会計期間 (自 平成18年7月1日 至 平成19年3月31日)		
		金額(千円)		百分比 (%)
I 売上高			554,039	100.0
II 売上原価	※2		219,408	<u>40.3</u>
売上総利益			334,631	<u>59.7</u>
返品調整引当金戻入額			7,743	
返品調整引当金繰入額			11,529	
差引売上総利益			330,844	
III 販売費及び一般管理費	※1 ※2		210,557	<u>38.9</u>
営業利益			120,286	21.7
IV 営業外収益				
1 受取利息		937		
2 その他	※3	1,520	2,458	<u>0.4</u>
V 営業外費用				
1 支払利息		3		
2 その他		46	50	0.0
経常利益			122,694	22.2
VI 特別利益				
1 貸倒引当金戻入		2,859	2,859	0.5
VII 特別損失				

1 固定資産除却損	※4	5,084		
2 移転費用	※5	6,032		
3 特別退職金		22,406	33,522	6.1
税金等調整前 第3四半期純利益			92,031	<u>14.6</u>
法人税、住民税 及び事業税		78,318		
法人税等調整額		1,094	79,412	14.3
第3四半期純利益			12,618	2.3

【訂正後】

		当第3四半期連結会計期間 (自 平成18年7月1日 至 平成19年3月31日)		
区分	注記 番号	金額(千円)		百分比 (%)
I 売上高			554,039	100.0
II 売上原価	※2		219,408	<u>39.6</u>
売上総利益			334,631	<u>60.4</u>
返品調整引当金戻入額			7,743	
返品調整引当金繰入額			11,529	
差引売上総利益			330,844	<u>59.7</u>
III 販売費及び一般管理費	※1 ※2		210,557	<u>38.0</u>
営業利益			120,286	21.7
IV 営業外収益				
1 受取利息		937		
2 その他	※3	1,520	2,458	<u>0.5</u>
V 営業外費用				
1 支払利息		3		
2 その他		46	50	0.0
経常利益			122,694	22.2
VI 特別利益				
1 貸倒引当金戻入		2,859	2,859	0.5
VII 特別損失				
1 固定資産除却損	※4	5,084		
2 移転費用	※5	6,032		
3 特別退職金		22,406	33,522	6.1
税金等調整前 第3四半期純利益			92,031	<u>16.6</u>
法人税、住民税 及び事業税		78,318		
法人税等調整額		1,094	79,412	14.3
第3四半期純利益			12,618	2.3

《7 ページ》

4. 四半期連結財務諸表

(3) 四半期連結株主資本等移動計算書

【訂正前】

当第3四半期連結会計期間(自 平成18年7月1日 至 平成19年3月31日)

項目	株主資本					純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計	
平成18年6月30日 残高(千円)	596,850	381,025	<u>187,602</u>	—	1,081,752	1,081,752
第3四半期連結会計 期間の変動額						
新株の発行	6,977	6,977			13,955	13,955
剰余金の配当			△28,975		△28,975	△28,975
当第3四半期純利益			12,618		12,618	12,618
自己株式の取得				△50,980	△50,980	△50,980
株主資本以外の項目の 第3四半期連結会計期 間中の変動額						—
第3四半期連結会計期間中 の変動額合計(千円)	6,977	6,977	<u>△126,719</u>	△50,980	<u>126,719</u>	<u>126,719</u>
平成19年3月31日 残高(千円)	603,827	388,002	60,883	△50,980	1,001,733	1,001,733

【訂正後】

当第3四半期連結会計期間(自 平成18年7月1日 至 平成19年3月31日)

項目	株主資本					純資産合計
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計	
平成18年6月30日 残高(千円)	596,850	381,025	<u>103,877</u>	—	1,081,752	1,081,752
第3四半期連結会計 期間の変動額						
新株の発行	6,977	6,977			13,955	13,955
剰余金の配当			△28,975		△28,975	△28,975
当第3四半期純利益			12,618		12,618	12,618
連結子会社増加に伴う利益 剰余金の減少高			<u>△26,637</u>		<u>△26,637</u>	<u>△26,637</u>
自己株式の取得				△50,980	△50,980	△50,980
株主資本以外の項目の第3 四半期連結会計期間中 の変動額						—
第3四半期連結会計期間中 の変動額合計(千円)	6,977	6,977	<u>△42,994</u>	△50,980	<u>△80,019</u>	<u>△80,019</u>
平成19年3月31日 残高(千円)	603,827	388,002	60,883	△50,980	1,001,733	1,001,733

以上